
TS
Très satisfaisant

S
Satisfaisant

M
Moyennement 

satisfaisant
Pas satisfaisant

5 4 2 1

10 17 4,37

13 14 4,48

13 14 4,48

36 45 0 0 4,44

81,82%

0,00%

REPORTING SATISFACTION PARTICIPANTS FORMATION A FROID
DEPUIS 2019

PILOTER SON ENTREPRISE VIA SES TABLEAUX DE BORD

17/05/2024

NOMBRE DE SESSION 12

PANEL PARTICIPANTS 33

Note Moyenne

Avez-vous pu appliquer les 
connaissances/compétences que vous aviez 

acquises lors de la formation ?

Pensez-vous que, finalement, le ou les objectifs 
opérationnels définis avant la formation 

correspondaient bien à vos besoins ?

Diriez vous que la formation vous a permis de 
développer votre niveau de compétences ?

TAUX SATISFACTION MOYEN

TAUX RETOUR QUESTIONNAIRE A 
FROID

27

NOMBRE ABANDON

Critères


